

DÅ¼ombić: Slijede otpuÅ¡tanja i smanjenja plata, RS nema novca!

15/11/2012 21:08 by Administrator

Vlada RS utvrdila je prednacrt budÅ¼eta i ekonomske politike za 2013. godinu, kojim su planirana smanjenja plata i primanja svim budÅ¼etskim korisnicima, zaposlenim u javnoj upravi te policiji i prosvjeti za još 10 posto u odnosu na sadašnje, koje su, inače, već tri godine umanjivane za te iznose.

Autor: [BUKA / E.P](#) Osim "kresanja" plata visokopozicioniranim sluÅ¼benicima, uključuju i premijera i članove vlade, a koje će i do 35 posto, entitetski premijer RS Aleksandar DÅ¼ombić najavio je i da je planirano ukidanje šest agencija, dva zavoda, Sekretarijata za vjere i Operativnog tima RS za traženje nestalih. Biće ukinuta i Sky Srpska, a najavljena su i otpuštanja radnika u javnim preduzećima, u okviru njihovog restrukturiranja.

Premijer RS Aleksandar DÅ¼ombić priznao je da će naredna godina biti izuzetno teška, da novca nema i da Vladu RS otekuju izuzetno teški pregovori sa sindikatom i drugim socijalnim partnerima o nepopularnim mjerama, između ostalog, smanjenju plata i otpuštanja zaposlenih u javnim preduzećima.

"Ovo je najkomplicovaniji dokument koji sam morao uraditi od kada sam u Vladi", rekao je DÅ¼ombić na pres-konferenciji nakon sjednice Vlade RS i potvrdio da procjene za 2013. godinu, nažalost, nisu dobre. Okvir budÅ¼eta za 2013. veći je za 7,5 posto ili 114 miliona u odnosu na 2012. godinu i iznosi milijardu i 945 miliona maraka. Međutim, ovo povećanje odnosi se na ratu duga, koju RS mora da isplati MMF-u u narednoj godini.

"Kao premijer neću propustiti priliku, a neće ni ova vlada, da predložim odgovornu ekonomsku politiku koja će zadržati fiskalnu stabilnost RS. Koliko god neke mjere, koje su stavljene u ekonomsku politiku, nisu popularne, neophodno je da se one provedu. Nismo dobili mandat da budemo popularni, već odgovorni i da je provedemo ono što je u interesu RS", rekao je dramatično premijer DÅ¼ombić.

On je priznao da Vlada RS nema sredstava da poveća primanja penzionera ni u narednoj godini, već da se o tome može razgovarati tek 2014.

"Ne možemo obećati nešto što nije realno, da će penzije biti povećane za šest posto. To nije realno, rekao je on i najavio preraspodjele između vanbudÅ¼etskih fondova da bi se sanirali dugovi koje sada ima Fond" dodao je...
A A A Agencije u RS - neke se ukidaju, neke stapaju u Ministarstva

Kada se radi o agencijama, većina njih će, kako je istakao DÅ¼ombić, biti pripojena nekim Vladinim institucijama, a dio ljudi prebaćen na ostale poslove.

"Republički sekretarijat za vjere ulazi u sastav ministarstva, Agencija za razvoj malih i srednjih preduzeća će ući u ministarstvo jer tamo postoji resor, Agencija za uzgoj i selekciju u stočarstvu i Agencija za pružanje stručnih usluga u poljoprivredi će takođe ući u sastav ministarstva, Agencija za žume će biti ukinuta, dvije agencije za vode stapaju se u jednu, 'Aerodrom Trebinje' će biti pripojen 'Aerodromima RS', gasimo 'Sky Srpsku' i Ugostiteljski servis RS iz Ministarstva trgovine izdvajamo u republiko preduzeće koje će se baviti pružanjem ugoditeljskih usluga na komercijalnoj osnovi", istakao je DÅ¼ombić.

Ekonomskom politikom je, osim toga, predviđeno ukidanje Zavoda za prostorno planiranje i Republičke direkcije za civilnu vazdušnu plovidbu. A Kabinetu predsjednika RS 2,5 miliona maraka manje

BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalučane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

Â Kabinet predsjednika RS Äte u narednoj godini uÄitedjeti 2,5 miliona maraka, odnosno njegov budÄ¼et Äte sa 9,2 miliona u ovoj biti smanjen na 6,8 u narednoj godini, stoji u radnoj verziji budÄ¼eta RS za narednu godinu.

Kako je rekao Aleksandar DÄ¼ombiÄt, predsjednik Vlade RS, ÄitedjeÄte i Kabinet predsjednika Vlade RS, predsjednika Narodne skupÄtine i VijeÄta naroda RS, a ukupno se na materijalnim troÄkovima oÄekuje uÄiteda od oko Äjest miliona maraka.

Sindikati

Predstavnici sindikata naravno osim izraÄ¼avanja nezadovoljstva prednacrtom Ekonomske politike nisu se pretjerano pretrgli. Predsjednica Sindikata RS rekla je da je predloÄ¼ena Ekonomska politika te predloÄ¼eni prijedloziÄ "sjeÄe" plata "apsolutno neprihvatljivi". U danu kada su milioni Evropljana izaÄili na ulice kako bi izrazili sveopÄite nezadovoljstvo, u RS su protestovali samo invalidi.....

Izvor vijesti: 6yka.com